
580

RICAMBI PER RUBINETTI E MISCELATORI A PEDANA
SPARE PARTS FOR PLATFORM CONTROL TAPS AND MIXERS

A 2770
coperchio con
sede di tenuta CH 26
cover with
CH 26 seal seat

A 2772
molla inox
stainless steel spring

A 2774
piastra inox
stainless steel plate

perno con O-Ring
spacco CH 11
pin with O-ring
CH 11

A 2771
(indivisibile)
(indivisible)

dispositivo di chiusura anti colpo
d’ariete con guarnizione piatta
shut-off device with flat washer
for preventing water hammers

CODICE NOTE

A 2776

A 2770

A 2771

A 2772

A 2773

A 2774

A 2775

A 2809

A 2876

A 2627

A 2575

A 2143

cartuccia completa di pulsante di regolazione

coperchio con sede di tenuta completo di n. 2 o-ring

perno con dispositivo di chiusura anti colpo d’ariete e guarnizione piatta (completo)

molla inox

pedana in gomma

piastra inox mm. 125x125

piastra inox thermostatic mm. 162x132

prolunga del perno pulsante mm. 45 completa di dado

pulsante regolabile con dado

kit guarnizioni (n. 4 o-ring - n. 1 piatta)

dado 3/4” - codolo 1/2” con filtro inox

valvola di non ritorno hostaform

MODELLO

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770

R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770

R 770 - R 771

R 771

21,18

7,20

8,21

1,00

5,72

12,27

16,11

4,70

3,24

1,53

3,32

2,29

A 2773
pedana in gomma
rubber platform

A 2876
pulsante di regolazione
con dado
adjusting cap

controdado
CH 13
lock nut
CH 13

CODICE NOTEMODELLO

A 2581

A 2582

A 2583

kit completo di guarnizioni (n. 5 o-ring - n. 1 piatta)

kit completo di guarnizioni (n. 8 o-ring - n. 1 piatta)

kit completo di guarnizioni (n. 13 o-ring - n. 2 piatte)

503

530

540

1,59

2,29

3,88

422

A 2519
pulsante in gomma blu
blue rubber pushbutton

A 2523
regolatore di portata
completo
complete flow control

A 2528
sede in hostaform con
molla inox del termostato
hostaform seat with
stainless steel
thermostat spring

A 2520
guaina per isolare il perno
pin insulating sheath

A 2521
perno del pulsante
pushbutton pin

A 2524
dispositivo di chiusura 
completo anti colpo d'ariete
complete shut-off device to 
prevent water hammers

A 2512
coperchio posteriore
rear cover

A 2525
molla inox
stainless steel spring

A 2522
coperchio anteriore
front cover

A 2575
raccordi con filtri inox
fittings with
stainless steel filters

A 2519/2
pulsante in gomma rosso
red rubber pushbutton

A 2615
coperchio posteriore
del miscelatore
rear cover

CODICE NOTE

A 2519

A 2519/2

A 2520

A 2521

A 2538

A 2522

A 2523

A 2524

A 2525

A 2512

A 2527

A 2528

A 2529

A 2530

A 2531

A 2532

A 2575

A 2143

A 2614

A 2615

pulsante gomma blu completo di supporto

pulsante gomma rosso completo di supporto

guaina gomma per isolare il perno

perno del pulsante con OR

prolunga del perno (circa mm. 50)

coperchio anteriore con OR

regolatore di portata completo con OR

dispositivo di chiusura completo

molla inox

coperchio posteriore con OR

cartuccia termostatica completa

molla inox del termostato con sede hostaform

piastra inox mm. 110x140 con viti cromate

piastra inox thermostatic mm. 120x180 con viti cromate

piastra inox thermostatic mm. 200x200 con viti cromate

miscelatore termostatico completo

dado 3/4” - codolo 1/2 con filtro inox

valvola di non ritorno hostaform

ghiera graduata in ottone

coperchio posteriore del miscelatore

MODELLO

503 - 540

530 - 540

tutti

tutti

tutti

tutti

tutti

tutti

tutti

tutti

530 - 540

530 - 540

503

530

540

530 - 540

tutti

530 - 540

530 - 540

530 - 540

6,98

6,98

1,30

2,88

4,40

3,78

4,22

5,33

1,00

3,24

38,34

1,00

12,34

15,71

21,60

66,69

3,32

2,29

2,76

1,59

A 2614
ghiera graduata
graduated ring nut

A 2527
cartuccia termostatica
completa
complete thermostat
cartridge

A 2143
valvole di non ritorno
in hostaform dei raccordi
hostaform non-return
valves

RICAMBI COMANDI A PULSANTE A PAVIMENTO
SPARE PARTS FOR FLOOR-BUTTON TAPS AND MIXERS

■ SERIE 283
 cod. R 503 283 – R 530 283 – R 540 283
 283 RANGE

421

CODICE MODELLO NOTE

A 2519 503 - 540 pulsante gomma blu completo di supporto  -  blue rubber complete with support

A 2519/2 530 - 540 pulsante gomma rosso completo di supporto  -  red rubber button complete with support

A 2520 tutti guaina gomma per isolare il perno  -  rubber sheath to isolate the pin

A 2521 tutti perno del pulsante con OR  -  button pin with OR

A 2538 tutti prolunga del perno (circa mm. 50)  -  extension of the pin (about 50 mm)

A 2522 tutti coperchio anteriore con OR  -  front cover with OR

A 2523 tutti regolatore di portata completo con OR  -  full flow regulator with OR

A 2524 tutti dispositivo di chiusura completo  -  complete locking device

A 2525 tutti molla inox  -  stainless steel spring  

A 2512 tutti coperchio posteriore con OR  - rear cover with OR

A 2527 530 - 540 cartuccia termostatica completa  -  complete thermostatic cartridge

A 2528 530 - 540 molla inox del termostato con sede hostaform  -  stainless steel thermostat spring with 
hostaform

A 2529 503 piastra inox mm. 110x140 con viti cromate  -  stainless steel plate mm. 110x140 with chro-
me screws

A 2530 530 piastra inox thermostatic mm. 120x180 con viti cromate  - thermostatic stainless steel plate 
mm. 120x180 with chrome screws

A 2531 540 piastra inox thermostatic mm. 200x200 con viti cromate  -  thermostatic stainless steel plate 
mm. 200x200 with chrome screws

A 2532 530 - 540 miscelatore termostatico completo  -  complete thermostatic mixer

A 2575 tutti dado 3/4” - codolo 1/2 con filtro inox  -  3/4" nut - 1/2 nipple with stainless steel filter

A 2143 530 - 540 valvola di non ritorno hostaform  -  hostaform non return valve

A 2614 530 - 540 ghiera graduata in ottone  -  graduated brass ring

A 2615 530 - 540 coperchio posteriore del miscelatore  -  back cover of the mixer



581

RICAMBI PER RUBINETTI E MISCELATORI A PEDANA
SPARE PARTS FOR PLATFORM CONTROL TAPS AND MIXERS

A 2770
coperchio con
sede di tenuta CH 26
cover with
CH 26 seal seat

A 2772
molla inox
stainless steel spring

A 2774
piastra inox
stainless steel plate

perno con O-Ring
spacco CH 11
pin with O-ring
CH 11

A 2771
(indivisibile)
(indivisible)

dispositivo di chiusura anti colpo
d’ariete con guarnizione piatta
shut-off device with flat washer
for preventing water hammers

CODICE NOTE

A 2776

A 2770

A 2771

A 2772

A 2773

A 2774

A 2775

A 2809

A 2876

A 2627

A 2575

A 2143

cartuccia completa di pulsante di regolazione

coperchio con sede di tenuta completo di n. 2 o-ring

perno con dispositivo di chiusura anti colpo d’ariete e guarnizione piatta (completo)

molla inox

pedana in gomma

piastra inox mm. 125x125

piastra inox thermostatic mm. 162x132

prolunga del perno pulsante mm. 45 completa di dado

pulsante regolabile con dado

kit guarnizioni (n. 4 o-ring - n. 1 piatta)

dado 3/4” - codolo 1/2” con filtro inox

valvola di non ritorno hostaform

MODELLO

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770

R 771

R 770 - R 771

R 770 - R 771

R 770

R 770 - R 771

R 771

21,18

7,20

8,21

1,00

5,72

12,27

16,11

4,70

3,24

1,53

3,32

2,29

A 2773
pedana in gomma
rubber platform

A 2876
pulsante di regolazione
con dado
adjusting cap

controdado
CH 13
lock nut
CH 13

CODICE NOTEMODELLO

A 2581

A 2582

A 2583

kit completo di guarnizioni (n. 5 o-ring - n. 1 piatta)

kit completo di guarnizioni (n. 8 o-ring - n. 1 piatta)

kit completo di guarnizioni (n. 13 o-ring - n. 2 piatte)

503

530

540

1,59

2,29

3,88

422

CODICE MODELLO NOTE

A 2581 503 kit completo di guarnizioni (n. 5 o-ring - n. 1 piatta)  -  Complete set of gaskets (n. 5 o-ring - 1 flat)

A 2582 530 kit completo di guarnizioni (n. 8 o-ring - n. 1 piatta)  -  Complete set of gaskets (n.8 o-rings - 1 flat)

A 2583 540 kit completo di guarnizioni (n. 13 o-ring - n. 2 piatte)  -  Complete set of gaskets (n.13 o-
rings - 2 flat ones)

CODICE MODELLO NOTE

A 2776 R 770 - R 771 cartuccia completa di pulsante di regolazione  -  cartridge complete with regulation button

A 2770 R 770 - R 771 coperchio con sede di tenuta completo di n. 2 o-ring  -  cover with the sealing seat complete 
with n. 2 o-rings

A 2771 R 770 - R 771
perno con dispositivo di chiusura anti colpo d’ariete e guarnizione piatta (completo)

pin with anti-hammer closing device and flat gasket (complete)

A 2772 R 770 - R 771 molla inox  -  stainless steel spring

A 2773 R 770 - R 771 pedana in gomma  -  rubber platform

A 2774 R 770 piastra inox mm. 125x125  -  stainless steel plate mm. 125x125

A 2775 R 771 piastra inox thermostatic mm. 162x132  -  thermostatic stainless steel plate mm. 162x132

A 2809 R 770 - R 771 prolunga del perno pulsante mm. 45 completa di dado  -  extension of the button pin mm. 
45 complete with nut

A 2876 R 770 - R 771 pulsante regolabile con dado  -  adjustable button with nut

A 2627 R 770 kit guarnizioni (n. 4 o-ring - n. 1 piatta)  -  gasket kit (4 o-rings - 1 flat)

A 2575 R 770 - R 771 dado 3/4” - codolo 1/2” con filtro inox  -  3/4" nut - 1/2" nipple  with stainless steel filter

A 2143 R 771 valvola di non ritorno hostaform  -  non-return valve in hostaform


